

Предлагаем Вам ознакомиться с информацией об обеспечении доступа в здания филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный институт сценических искусств» в Кемерово – «Сибирская высшая школа музыкального и театрального искусства» для посетителей с ОВЗ и других маломобильных граждан.

Филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный институт сценических искусств» в Кемерово – «Сибирская высшая школа музыкального и театрального искусства» расположен по адресам:

Учебный корпус: 650056, г. Кемерово, ул. Ворошилова, 15

Учебно-бытовой корпус (общежитие): 650056, г. Кемерово, ул. Ворошилова, 19Б

Учебный корпус

Для обучающихся с инвалидностью и иных маломобильных граждан на территории учебного корпуса предусмотрен маршрут, не имеющий препятствий с предупреждающей тактильной плиткой.

Благоустройство территории перед зданиями запроектировано с учетом комфортной доступности к входам.

Для доступа инвалидов, использующих для передвижения кресла-коляски, а также других маломобильных граждан, доступен центральный вход в здание (со стороны проспекта Химиков). К нему ведет широкая пешеходная аллея. Для доступа МГН предусмотрен пандус. Поверхность пандуса нескользкая, выделенная текстурой, контрастной относительно прилегающей поверхности.

Напротив основного входа с противоположной стороны здания имеется второй вход. Данный вход предназначен для доступа в здание с автомобильной парковки, а также для доступа с улицы Ворошилова. МГН могут беспрепятственно проехать к зданию по открытой галерее.

На автомобильной парковке выделены места для инвалидов. В темное время суток территория учебного корпуса освещена. Вход в учреждение оборудован кнопкой вызова сотрудника Филиала для оказания помощи (сопровождение до места оказания услуги).

При входе в учебный корпус имеются вывески с названием организации, графиком работы организации, выполненные рельефно-точечным шрифтом Брайля.

У центрального входа размещен план здания (Тактильно-звуковая мнемосхема) и тактильно-сенсорный терминал.

На входных и прозрачных дверях нанесена желтая цветовая разметка для инвалидов по зрению.

Маломобильные граждане могут беспрепятственно посещать все помещения учебного корпуса, где оказываются образовательные услуги, в корпусе имеется сменное кресло – коляска.

Пути движения маломобильных групп населения внутри учебного корпуса соответствуют нормативным требованиям к путям эвакуации людей из здания.

На лестничных маршах обозначены контрастные ступени, выделенные желтой тактильной полосой и тактильные накладки на поручни с указанием номера этажа, а также предупредительные полосы об окончании перил.

Учебный корпус оборудован четырьмя пассажирскими лифтами, доступными для инвалидов и маломобильных граждан в целях доступа на 2 – 4 этажи.

Для обеспечения безопасности при пожаре в здании предусмотрены пожаробезопасные зоны в лестничных клетках и лифтовых холлах, пожарная сигнализация запроектирована с учетом восприятия всеми категориями инвалидов. Пожаробезопасные зоны оборудованы двухсторонней связью с диспетчерским постом.

Для маломобильных граждан доступны санитарные узлы с поручнями, местом для разворота кресло-коляски и тревожной сигнализацией.

Перед входами во внутренние помещения, в которых оказываются услуги, размещены информирующие тактильные таблички с указанием номера и назначения помещения.

Учебно–бытовой корпус (общезитие)

Для обучающихся с инвалидностью и иных маломобильных граждан на территории **учебно–бытового корпуса (общезитие)** предусмотрен маршрут, не имеющий препятствий с предупреждающей тактильной плиткой.

На автомобильной парковке выделены места для инвалидов.

Для доступа инвалидов, использующих для передвижения кресла-коляски, а также других маломобильных граждан предусмотрен подъёмник.

В темное время суток территория учебно–бытового корпуса (общезитие) освещена. Вход в учреждение оборудован кнопкой вызова сотрудника Филиала для оказания помощи (сопровождение до места оказания услуги).

На входных и прозрачных дверях нанесена желтая цветовая разметка для инвалидов по зрению.

Предусмотрен доступ МГН на все этажи учебно–бытового корпуса (общежитие) и обеспечена их безопасная эвакуация. Доступ на 2-7 этажи здания обеспечен с помощью двух пассажирских лифтов.

Для обеспечения безопасности при пожаре в здании предусмотрены пожаробезопасные зоны в лифтовых холлах. Пожаробезопасные зоны оборудованы двухсторонней связью с постом охраны.

На 2ом – 7ом этажах оборудованы жилые блоки для маломобильных граждан. Блок рассчитан на 2 человека. В блоке предусмотрен санитарный узел, оборудованный адаптированной под МГН ванной, поручнями. Так же в санитарном узле имеется селекторная связь с постом охраны.